


SONDEO DE OPINIÓN 
EN LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

14 de Marzo de 2025



FICHA TÉCNICA

Fecha de relevamiento: 7 al 10 de marzo de 2025.

Universo: Población de 16 años y más en condiciones de votar, residentes en la Provincia de Buenos

Aires.

Muestreo: La muestra abarca la Primera y la Tercera sección electoral de la provincia de Buenos

Aires, contemplando los tres cordones del GBA y los partidos del Interior.

Tipo de investigación: Cuantitativa. Con cuotas socio-poblacionales y proporción de votantes por

sección electoral e Interior de la Provincia de Buenos Aires. 

Con encuestas telefónicas y metodología IVR.

Casos: 1282. Con un nivel de confianza del 95% y un error muestral de +/- 3,5.

Dirección: Lic. Pablo Romá



PROPORCIÓN POR GÉNERO, EDAD Y NIVEL EDUCATIVO ALCANZADO
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¿USTED CONSIDERA QUE LA SITUACIÓN ACTUAL DEL PAÍS ES…?
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¿USTED CONSIDERA QUE SU SITUACIÓN ECONÓMICA EN LOS PRÓXIMOS MESES PUEDE…?

32.6
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¿QUÉ IMAGEN TIENE DEL PRESIDENTE JAVIER MILEI?
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¿CUÁNTA CONFIANZA TIENE EN EL PRESIDENTE JAVIER MILEI PARA LIDERAR ESTA NUEVA ETAPA 
POLÍTICA?

31.2

15.9

41.6

11.3

Tiene mucha confianza Tiene poco confianza No tiene confianza Aun no lo sabe



¿ESTÁ DE ACUERDO CON EL PAQUETE DE MEDIDAS DEL PRESIDENTE JAVIER MILEI?

Está de acuerdo

36.9

No está de acuerdo

46.1

Aun no lo sabe 17.0



¿CÓMO CREE QUE IMPACTARÁN LAS MEDIDAS EN SU ECONOMÍA PERSONAL O FAMILIAR?
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37.4
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¿CUÁL SU ESTADO DE ÁNIMO FRENTE A LA SITUACIÓN ECONÓMICA DEL PAÍS?
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¿RECUERDA A QUIÉN VOTÓ EN LAS ÚLTIMAS ELECCIONES GENERALES?
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¿Y LO VOLVERÍA A VOTAR?
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¿SI EN LAS ELECCIONES LEGISLATIVAS DE 2025 DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES SE 
PRESENTARAN LOS SIGUIENTES ESPACIOS POLÍTICOS, A CUÁL VOTARÍA? ESCENARIO 1
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¿SI EN LAS ELECCIONES LEGISLATIVAS DE 2025 DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES SE 
PRESENTARAN LOS SIGUIENTES ESPACIOS POLÍTICOS, A CUÁL VOTARÍA? ESCENARIO 2
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¿SI EN LAS ELECCIONES LEGISLATIVAS DE 2025 DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES SE 
PRESENTARAN LOS SIGUIENTES DIRIGENTES POLÍTICOS, A CUÁL VOTARÍA? ESCENARIO 1
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¿SI EN LAS ELECCIONES LEGISLATIVAS DE 2025 DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES SE 
PRESENTARAN LOS SIGUIENTES DIRIGENTES POLÍTICOS, A CUÁL VOTARÍA? ESCENARIO 2
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¿SI EN LAS ELECCIONES LEGISLATIVAS DE 2025 DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES SE 
PRESENTARAN LOS SIGUIENTES DIRIGENTES POLÍTICOS, A CUÁL VOTARÍA? ESCENARIO 3
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